

教师节给老师上堂理财课

老中青三代教师的理财经

□记者 徐浪

教师的收入状况稳定,投资意识较强,近年来已逐步成长为投资市场一支不容忽视的力量。教师群体应该怎样理财?时值教师节,理财师也为广大教师上一堂理财课。理财师表示,教师理财应该根据不同年龄段进行合理规划。

年轻教师:

养成储蓄理财习惯

黎玲是咸安区一名幼儿园老师,今年25岁的她和很多年轻人一样,是典型的“月光族”。“一个月收入就2200元,攒钱太难了。”这是黎玲常说的一句话。

对于黎玲这个年龄的青年教师来说,最重要的是培养一种理财意识。”交通银行咸宁分行理财师表示,由于年轻人理财意识淡薄,这个时候可以选择半强迫式的储蓄产品,逼着自己养节制支出的良好习惯。他们可以从收入中拿出500元至1000元做定投,这样既可以了解理财知识又可以培养自己的理财意识,在以后的生活中收支也会更加明确。

该理财师称,对于处于这个年龄段、手

中年教师:

适当加大理财投资

40岁的苏女士是我市一重点中学教师,月工资3800元。丈夫王先生是个体户经营者,女儿上初二,有计划未来送女儿出国学习。对于苏女士家庭而言,家里最大的支出在女儿的教育费用,夫妻二人都在有意识的做养老准备。

老年教师:

减少中高风险投资

53岁的张老师是咸宁职院的教师,月收入为5000元左右。因为儿子已经毕业参加工作,对于张老师而言,现在的目标就是让自己和老伴的晚年过得有质量。

农行理财师分析称,对于即将退休或者已经退休的老年教师而言,没有那么强的投资热情,让自己的晚年过得舒适是他们最大的心愿。前期做的投资或者储蓄,或许已经到了“收获的季节”。

考虑到物价疯涨的情况,老年教师如果想做一些投资理财,应该多关注稳健型的理财产品。比如,购买短期银行理财产品、债券



头有些积蓄、有理财想法的青年教师来说,应考虑到可能会在未来两三年内买房、结婚、买车等,建议年轻教师们优先考虑时间短、利率高、稳健性高的银行短期基金,不建议拿出手中的大部分资金做中长期的投资。

当然,如果青年教师有一定的风险承受能力,也可以尝试着做一些有风险的金融理财产品,即便投资赔本了,也并不是太严重的问题,但是在数额上依旧不能占太大的比重。

中年教师:

适当加大理财投资

40岁的苏女士是我市一重点中学教师,月工资3800元。丈夫王先生是个体户经营者,女儿上初二,有计划未来送女儿出国学习。对于苏女士家庭而言,家里最大的支出在女儿的教育费用,夫妻二人都在有意识的做养老准备。

老年教师:

减少中高风险投资

53岁的张老师是咸宁职院的教师,月收入为5000元左右。因为儿子已经毕业参加工作,对于张老师而言,现在的目标就是让自己和老伴的晚年过得有质量。

农行理财师分析称,对于即将退休或者已经退休的老年教师而言,没有那么强的投资热情,让自己的晚年过得舒适是他们最大的心愿。前期做的投资或者储蓄,或许已经到了“收获的季节”。

考虑到物价疯涨的情况,老年教师如果想做一些投资理财,应该多关注稳健型的理财产品。比如,购买短期银行理财产品、债券

等。另外,如果对生活质量要求较高,也可以加大养老储备,增加一些专属养老保险。

教育和自己舒适的养老生活打下良好的经济基础,是一个大问题。可以适当地扩大高风险性的投资比例,投资基金、股票、固定资产等都是不错的选择,但还是要以安全稳健为优先原则。

另外,由于步入老年后,身体健康可能会每况愈下,因此对于他们而言,早日为自己和伴侣买一些意外保险为生活多增加一份保障也十分必要。

中秋节银行卖起金银“月饼”

投资价值不高 适合馈赠收藏

□记者 徐浪

早在上个月,月饼就已经上市,随着中秋节的脚步越来越近,月饼愈发受到人们的关注。不仅仅出现在超市的货架上,连各大银行也卖起了“月饼”。近日,记者走访了解到,农业银行、交通银行、中国银行等银行纷纷开卖贵金属“月饼”。这些“月饼”虽然价格不菲,但非金即银满足了广大市民对贵金属馈赠和收藏的需求。

金银“月饼”银行热卖

“我们七夕前后就推出了金银月饼、金螃蟹、金银护身符等中秋系列贵金属藏品,品种和规格都比较多。”9月3日,交通银行个金部的许经理介绍说,交通银行推出的金银月饼无论是形状还是包装,都与传统的月饼相似,金月饼有10克、100克等规格,银月饼

有20克、50克等规格,还带有鉴定证书和收藏证书,不少市民早早就开始到交行咨询和购买。

记者在交行了解到,金银月饼有单品也有套装,热销的产品中,10g的千足金中秋好鲤金月饼实售价3280元,50g的万足银中秋好鲤银月饼售价为750元,而万足银套装的团圆好鲤银月饼套装售价为1500元。相对于银月饼的亲民价格,金月饼还是有点“高高在上”。

9月6日,记者在中行咸宁分行营业厅看到,不少市民都前来选购金银月饼产品。记者了解到,中行针对中秋节推出了限量版的平安团圆金银系列、马年如意金银马算盘、金银马算盘等金银产品,价格发布当天,几克到几十克不等规格的单品和套装产品受到了市民的抢购。

“近段时间,国际金价又涨了上去,而且

又是在‘金九银十’这样的节点,今年的金月饼销路还是很看好的。”采访时有银行工作人员说。

“金银月饼的价格会随着中秋的临近、需求的增加而出现变动,市民9月9日之前在交通银行购买几款银月饼套装还能够享受几十到几百元不等的优惠价,9月10日后产品恢复原价,有购买计划的市民还是早点购买比较划算。”许经理介绍。

收藏馈赠两相宜

9月6日在中行大厅贵金属柜台看样品的周先生告诉记者,今年打算跟老婆去岳父母那里过中秋。觉得像往常一样送月饼很没有新意,而且岳父母年纪偏大,不适合过多食用含糖量太高的月饼,因此想选一套银

金融引领狂飙

沪指巨量涨3.39%站上2200点

今日两市高开,国家统计局公布8月经数据,CPI同比涨2.6%,PPI同比降1.6%,符合市场预期,沪指以迅雷不及掩耳之势攻下年线。受益改革预期,银行优先股试点传闻,早盘银行板块暴涨,浦发银行、交通银行先后涨停。大盘继续攀升,临近午盘攻下2200点大关,市场成交呈巨量。午后股指于2200点上方震荡,权重板块齐涨,农业银行、平安银行相继涨停,中国石油复牌涨逾2%。

截至收盘,沪指报2212.52点,上涨72.53点,涨幅3.39%,成交1788.82亿元;深成指报8504.74点,上涨224.41点,涨幅2.71%,成交1361.73亿元;创业板指报1275.91点,下跌6.84点,跌幅0.53%,成交285.35亿元。

盘面上,多元金融涨逾8%,银行涨逾7%,保险、券商等涨逾4%,船舶、互联网、房地产、有色等纷纷大幅上涨;医疗保健逆市下跌超1%,半导体、传媒娱乐、医药等小幅下跌。

个股方面,农业银行、常铝股份、中海集运、中房股份、太原重工、中航飞机、浦发银行、人民网、交通银行、平安银行等43股涨停;无股跌停。

(新华网)

上周银行新发554款理财产品

平均预期收益4.81%

根据理财周报中国零售银行实验室不完全统计,上周(9月2日至9月6日),72家银行共发行554款理财产品。其中发行总量居前的是工商银行、建设银行、中国银行以及浦发银行,均超过30款。多数银行理财产品的主要投向,仍然是债券和货币市场以及组合投资。预期收益率则主要集中在4%—6%之间。

国债期货18年后重启

上市首日低于预期

阔别市场18年之后,国债期货终于在上周五回归市场。从国债期货上市首日的表现来看,投资者担忧的暴涨暴跌现象并没有出现,市场总体运行平稳。截至收盘,国债期货三个合约TF1312、TF1403、TF1406均小幅收涨,当日累计成交3.66万手。其中,主力合约TF1312以94.22元开盘,收于94.170元,较挂盘基准价94.168元上涨0.02%,首日成交34248手,增仓2625手。

对于国债期货主力合约冲高回落走势,有专业人士表示,主要是两方面的原因:一方面,上市首日,机构投资者参与稀少,市场参与者只有券商自营、私募、散户,资金量有限,推动力不足;另一方面,由于国债期货刚刚上市,目前不确定因素较多。加上临近季末,资金面将产生惯性收紧压力,导致参与交易者比较谨慎;国金期货首席经济学家、副总经理江明德也表示,国债期货上市首日高开低走,期价运行在多数机构预测区间内,较为理性。

(新浪网)

“月饼”表心意。

说到金银“月饼”近期热销的原因,交行的许经理表示,这是因为金银月饼突破了传统市场以食用月饼为主的局限,有中秋文化内涵,并且有保值、收藏等价值,既可以用作送礼,也可以自己收藏,所以受到市民的青睐。

记者走访发现,目前除了银行开卖金银“月饼”以外,一些金银首饰店和藏品店也加入到金银“月饼”销售的竞争行列。对此,有专业人士认为,从投资的角度来讲,金银“月饼”价值不是非常大,除非购买之后金银价格出现猛涨。不过,中秋佳节走亲访友,兼具艺术价值和收藏价值的金银月饼无疑是馈赠佳品。需要注意的是,金银月饼和黄金首饰类似,其售价中包含了设计、加工、包装的费用,较适合用于纪念或者收藏。